

Аббадо — снова в гости к нам

Смена - С-175 - 1993 - 14 апр. - с. 2

В ВОСКРЕСЕНЬЕ, 15 АВГУСТА, В БОЛЬШОМ ЗАЛЕ ПЕТЕРБУРГСКОЙ ФИЛАРМОНИИ ВНОВЬ ВЫСТУПИТ ОДИН ИЗ ЛУЧШИХ ДИРИЖЕРОВ МИРА КЛАУДИО АББАДО. ЭТО БУДЕТ ЕДИНСТВЕННЫЙ КОНЦЕРТ МАЭСТРО В РОССИИ В ЭТОМ ГОДУ.

Больше года назад мы впервые услышали Клаудио Аббадо с Берлинским филармоническим оркестром. Теперь дирижер решил познакомить нас с созданным им семь лет назад Молодежным оркестром имени Густава Малера, художественным руководителем он является до сих пор.

Музыкальный мир давно знаком с практикой создания специальных оркестров для молодых музыкантов. Но венский симфонический оркестр имени Густава Малера пользуется особой известностью. Он объединяет музыкантов от 16 до 26 лет из всех европейских стран, в том числе и из России (а точнее — из Петербурга). Чтобы попасть в число оркестрантов, молодые люди должны сыграть серьезную программу перед компетен-

тным жюри под руководством самого Аббадо. Конечно, студентам трудно круглый год совмещать учебу в музыкальных колледжах и академиях с работой в оркестре. Поэтому, как правило, гастроли коллектива проходят только летом и во время пасхальных каникул.

Однако представленная на воскресный концерт программа не оставляет поводов для каких-либо «скидок на возраст». Пятая симфония Брукнера и вокальный цикл «Песни и пляски смерти» Мусоргского (солист Дмитрий Хворостовский) требуют не только профессионализма от исполнителей, но и достаточной подготовленности слушателей.

Начало концерта в 18 часов.

Ника СТРИЖАК